

## **День памяти и скорби**



22 июня в Центральной и Детской библиотеке Ибресинского района прошел День памяти "И снова в памяти война". Участниками мероприятия стали дети из оздоровительного лагеря при Ибресинской школе №1.

Прошла война, но в памяти народа она останется навсегда. Каждый год 22 июня со скорбью мы вспоминаем лето 1941 года. 1418 дней и ночей советский народ шел к победе. Неимоверно труден был этот путь. Особенно тяжелым стал начальный период войны. Мы должны знать героическое прошлое нашего народа, всегда должны помнить имена тех, кто, не жалея своей жизни, защищал нашу Родину!

Мероприятие началось с зажжения свечи памяти и минутой молчания в честь тех, кто отстоял нашу Родину. Детям были представлены документальные и художественные произведения о Великой Отечественной войне. Книги и фильмы хранят память далёких дней, великих подвигов. И мы должны знать историю своей страны, мы не должны забывать имена тех, кто отстоял её свободу и независимость. Ученики познакомились с такими книгами: В. Катаева



"Сын полка", В. Богомолова "Иван", Л. Воронковой "Девочка из города", Б. Полевого "Повесть о настоящем человеке". Заведующая Детской библиотекой Елена Глухова провела обзор представленных книг и показала фрагменты из фильмов по этим произведениям. Рассказала о режиссерах и актерах, снимавшихся в фильмах. Ольга Прохорова, библиотекарь Центральной библиотеки, показала презентацию "Великая Отечественная", рассказала о великих битвах и героях войны.

Из фильмов и презентации дети увидели, как страшны эпизоды войны. Но, не смотря, на все ужасы поколение 40-х выстояло и победило. Любовь к Родине, огромное желание свободы и мира поднимало всех на защиту Отечества. Мы всегда должны помнить, какой ценой досталась Победа нашим дедам и прадедам.